

在前不久“绝地求生”端游PGS2世界赛资格赛中国预选赛中，南通DDT脱颖而出成功入围

一支草根电竞战队的逆袭之路

29日晚，北翼玖玖广场九楼的南通DDT电竞俱乐部训练室里，队员们戴着耳机，双手不停地敲击键盘，激战正酣。DDT电竞俱乐部创始人惠晓龙介绍：“我们正在备战沙特利雅得世界赛，每晚都和其他参赛队伍进行模拟比赛。”在前不久落幕的“绝地求生”端游PGS2世界赛资格赛中国预选赛中，DDT电竞战队以全国第4名的战绩脱颖而出，成功入围今年8月份在沙特利雅得皇家竞技场举行的PGS2世界赛。DDT也因此成为南通竞技体育团体项目首个入围世界赛的竞技队伍。

出身草根，坚韧成长

近年来，电子竞技在中国日益成熟，蓬勃发展。据《2020年中国电子竞技产业报告》显示，2020年中国电竞游戏市场规模近1400亿元，这个将体育、文化、科技、传媒等产业融合发展的新兴业态，其文化与经济价值正快速凸显。

在此背景下，DDT电子竞技俱乐部应运而生。

2020年，惠晓龙进入电竞赛道，创建电竞俱乐部，组建电竞战队。3年时间，惠晓龙先后投入了1000多万元用于基地打造、俱乐部运营和队员培养。

目前，DDT电竞俱乐部共有一支队伍，分别是顶级联赛队伍和次级联赛队伍。俱乐部包括教练、经理人、领队、数据分析师等在内约15人。这样的队伍配置在全国的电竞俱乐部里并不算顶级，跟其他资金雄厚、实力顶级的战队相比，DDT是名副其实的草根战队。

“在有资方背景的电竞战队面前，个人投资只能是杯水车薪，能够坚持3年简直是奇迹。”惠晓龙介绍，Tianba战队、Lstars战队、JTeam战队是由陈赫、鹿晗、周杰伦成立的明星战队，每年的投入都是千万级别，背后还站着更多的资方。这些战队的队员们实力不俗，身价不菲。“他们一个队员的身价就抵得上我们全队。”

即使在成立第一年，DDT就在中国绝地求生BPC国际邀请赛中拿到了第2名的好成

绩。但因发展时间短，DDT在队伍实力和曝光量上仍然是个“萌新”，在正赛中的存在感远远比不上早已出圈的AG超玩会、EDG等战队，在世界舞台上更是毫无存在感，一直在圈外徘徊。

去年，DDT战队在中国地区冠军联赛上获得第9名和第11名的成绩，与世界赛事失之交臂。一年后，厚积薄发的DDT在PGS2资格赛上爆发，从全国中游跻身全国第4，创下队史新高，在圈内圈外引发震动。

在虎扑体育的绝地求生专区，不少讨论帖里的评论都相当看好DDT战队：“DDT终于有点强队的样子了”“看好DDT，就像当年的NH”“DDT一直有实力，差点运气，这次打进世界赛就是对他们努力最好的回报”……

为梦而战，竞逐全球

沙特利雅得世界赛将于8月10日举行，是DDT战队组建以来参加的第一个世界赛事。赛事奖金共有200万美金。此次作为南通代表队出征，DDT踌躇满志。

“我们先后设计了多个版本的队服，背面都印着‘江苏南通’的字样，我们要在世界电竞圈中打响南通知名度。”惠晓龙说。

对于DDT战队来说，如何适应线下比赛环境、更好地掌握跳点周围队伍的运营选点路线，以及打法习惯是训练备战的重中之重。

DDT的队员们在和国内队伍进行揉点训练的同时，还相约国外战队一起练习，开拓思路。

“亚洲队伍中，中韩两国电竞氛围更好，实力也最强，所以我们也参加了这次世界赛之前中韩两国一起组织的模拟赛，感受海外战队的节奏和氛围。”由于每支队伍都有自己的游戏战术，有的开局就直接硬杠，有的则擅长运营、迷惑人心，不同战队的比赛风格需要队员们逐一熟悉，逐个击破。

目前，DDT队员每天的训练时间长达14个小时，一般从下午两三点开始，持续到深夜。“训练时长跟平常差不多，晚上的模拟赛打得不好的话就会加练。”不到20岁的肖宇航是队内年纪最小的选手，电竞名DDT-Spaceman，是DDT一手培养起来的队员。

“他是我们2022年春季赛引进的队员，如今把他放在队伍主力的位置培养。”靠着高强度的训练和比赛，肖宇航已成为DDT的王牌队员。

除了肖宇航之外，DDT的另一张王牌是曾两次拿下洲际赛冠军的指挥杨洋，电竞名DDT-MaMuGo。杨洋两个半月前转会加入DDT，是队内唯一一个有世界赛经验的队员。兼任战队指挥，杨洋身负重任。

此次出征世界的共有5名队员，包括主力DDT-Spaceman，指挥DDT-MaMuGo，DDT-emopig，DDT-Cold119以及一名替补队员。对此次世界赛，DDT充满信心，“没有冠军梦的战队不是好战队，国旗在身，力争实现更高一层的突破”。



CFP供图

打造IP，流量变现

DDT电竞俱乐部于2022年落户南通市北高新区，成为首支南通电竞战队。电竞基地落户后，崇川区为DDT提供了3年房租补贴和部分装修补贴。

近年来，崇川大力发展战略文化产业，其中，电子竞技是重点发展的内容之一。

“在资金紧缺的情况下，家乡南通向我们伸出了援手，很感动。”惠晓龙说，此次能打进世界赛事，为南通增光添彩，“队员们都很自豪。”

崇川对电竞产业的支持让DDT充满信心，但想要长久发展，必须拥有自我造血的能力。

如何实现自我造血？IP的打造是DDT破圈后吸纳更多流量的关键。

以此次入围沙特利雅得世界赛为节点，DDT迎来了第一次出圈。曝光量的增加也带来了不少的合作机会。

DDT战队入围世界赛的消息一经传出，赞助商纷至沓来。这让整个俱乐部倍感振奋。“我们一直有打造IP的想

法。”惠晓龙介绍，DDT在北翼玖玖广场打造的电竞主题宾馆也即将于8月试营业。

通过IP的不断打造，将对一系列文化内容感兴趣的大众吸引到游戏、赛事和选手本身上来，实现流量变现，这是DDT发展的必经之路，但DDT并不只满足于此。

“南通的地理位置优越，不少电竞战队看好南通。”DDT计划在基地打造一个电竞赛区，用于承办全国性的赛事。对于未来，惠晓龙表示，有压力，也有信心。他说，电竞作为一项时兴的竞技运动，深受年轻人喜爱，同时也是让年轻人看到南通的一个“窗口”。目前，DDT电竞俱乐部正在与微博、腾讯等赛事运营方洽谈，已与微博达成初步赛事合作意向。

采访中，一名DDT的意向投资人表示，DDT的成长速度已经远远超过不少同期战队，未来还会有更多的成长空间。而对于DDT来说，沙特利雅得世界赛将是“鲤鱼跃龙门”的关键一战。

本报记者卢铖卉

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008